

第五届期货市场服务实体经济30人论坛在郑举行 郑商所:将适时开展农产品期权试点

5月16日,由郑州商品交易所主办的“第五届期货市场服务实体经济30人论坛”在郑州举行。本次论坛主题是“新常态下期货市场服务实体经济发展”,论坛邀请了涉及郑商所品种产业链的实体企业近70家、100多人,国家部委相关部门、中国证监会、相关行业协会、结算银行、期货经营机构和多家新闻媒体应邀参加了论坛。来自棉纺织、菜粕、甲醇、PTA、玻璃、动力煤等行业的示范企业,介绍了在利用期货市场规避价格波动风险,稳定生产经营方面的经验。

郑州晚报记者 肖雅文



持续推进农产品期权研发

郑商所理事长张凡在会上表示,本次论坛就是要为实体企业搭建一个深入交流、相互学习、分享经验、创新创业的平台。特别是在目前中国经济发展进入新常态的市场环境下,期货市场应该怎样进行自我调整,如何发挥功能作用,更好帮助和服务实体经济适应新常态,实现稳定经营目标。

张凡表示,为实现这一目标,更好服务实体经济,近年来,在中国证监会领导下,郑商所贴近现货实际,修改合约规则制度50多项,提高持仓限额和套保额度,减费让利,降低市场参与成本,满足产业链企业日益增长的风险管理需求。并通过加强与各相关行业协会对接,同企业开展面对面交流,有序上市新期货品种,持续推进农产品期权研发,发布了易盛农产品期货价格系列指数,努力丰富衍生品风险管理体系。加强市场事中事后监管,打击违法违规交易。去年郑商所的交易量和交易金额均增长20%以上,交易量和持仓量创历史新高。今年以来,郑州期货市场发展态势进一步向好。据了解,郑商所在今后一个时期,将适时开展农产品期权交易试点,进一步拓宽服务实体经济的覆盖面。建设场内业务与场外业务协调互补的衍生品市场风险管理体系。并逐步提高郑州期货市场价格影响力,服务国家“一带一路”开放战略。

“一带一路”战略,推动我国大宗商品定价权

在当天上午进行的主题演讲中,北京工商大学证券期货研究所所长胡俞越解读了“‘一带一路’战略与大宗商品定价权”。他表示“一带一路”实施可谓一箭三雕:输出产能过剩、掌控沿线资源以及形成中国主导的贸易规则,而这三大目的将从不同的路径全面提升我国大宗商品的定价权。“一带一路”战略放在新常态下,对我们大宗商品的定价起到至关重要作用。

“当前的宏观经济形势我个人的认识就是改革开放以来,是相对比较艰难的一个时期,整个经济形势还在沿着L形的走势往下走。”胡俞越说,“但是我们发现有很多忧中有喜

的喜人变化,我把它归纳为新常态的新变化。产业结构的演化,第三产业的占比已经明显超过第二产业,同时工业内部结构优化,投资结构也发生了变化。”

在经济进入新常态的这一背景下,我国提出了“一带一路”战略。“主导贸易规则,建立以中国为主导的定价体系。”胡俞越认为,布雷顿森林体系及马歇尔计划构筑了国家惯例和规则体系;美国发起设立TPP和TTIP,而中国被排除在外;“一带一路”战略及“亚投行”将形成区域性贸易规则,而该规则将由中国主导,推动我国建立以中国为主导的定价体系。

业绩提升规模 华泰柏瑞中长跑能力出色

“业绩带动规模”的影响往往直接而迅速,投资能力出色的基金公司往往更能获得投资者的青睐。据WIND统计,截至2015年1季度末,华泰柏瑞公募资产管理规模616.4亿元,较3年前增加了388.89%,中长期良好的业绩成为规模跃升的重要推动力。另据海通证券统计,截至今年1季度末,华泰柏瑞基金旗下权益类基金近1年、3年加权投资业绩分别为84.05%、104.66%,超越同业平均17.73、15.25个百分点,突出出色的中长跑能力。值得一提的是,今年华泰柏瑞的良好表现获得业内权威认可,屡获殊荣。

长盛一带一路分级 基金12日发行

伴随着政策风口、订单落地等多重有利驱动,“一带一路”作为此轮牛市中的核心主题备受关注。在明显的财富效应下公募加速布局,其中擅长主题投资的长盛基金抢占先发优势,于5月12日起正式发行长盛中证申万一带一路分级指数基金,为中小投资者分享国家战略成果提供了渠道。值得一提的是,长盛中证申万一带一路的另一亮点是可实现日内T+0交易,套利率率高,为投资者提供分享该投资主题收益的有效工具。

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15130期

排列三 512 排列五 51228

体彩“七星彩”第15056期

6 9 2 8 9 2 3

福彩3D第15130期

2 1 8

福彩“22选5”第15130期

03 10 16 18 19

福彩“双色球”第15056期

01 07 08 16 18 20 14

我省餐饮行业首家O2O电商平台启动 点点鼠标 优质食材送货上门

本报讯 昨日,河南餐饮行业首个O2O电商整合平台“莲菜网”启动。今后我省餐饮企业只需鼠标轻点,各种质优食材将送货上门,彻底颠覆传统采购模式。

“莲菜网”将颠覆传统采购模式,聚集餐饮企业,以批量采购争取议价权,助推供应商走餐饮渠道,用优质产品拓展餐饮新世界,开启“餐饮采购2.0”新时代。

该平台依托中国最大餐饮大厨——河南餐饮中央厨房产业园强大的加工能力和采购需求,利用O2O电商模式,通过联采共配与强大的金融服务平台,为餐饮企业提供优质、低价的原材料采购以及菜品研发、店面运营、品牌展示、食品安全等多方面强大的后勤保障。

此外,活动现场,该平台还和支付宝、华夏易通、麦德龙、雏鹰农牧、万多国际、黄金鲤鱼等结算支付、冷链物流、食材供应等领域的知名企业签署一系列战略合作协议。业内人士介绍,通过采购平台,企业成本低了,也就有能力让利消费者或者提供更多的增值服务,进而促进餐饮行业的健康成长,因此,莲菜网有望惠及和餐饮有关的每一个链条,具有“普惠价值”。

郑州晚报记者 赵柳影

第六届国际缝纫设备 暨辅料纱线展在郑举行

本报讯 5月16日,2015第六届中国(郑州)国际缝纫设备暨辅料纱线展在郑州会展中心开幕。郑州晚报记者了解到,此次展会将为期3日,展会规模达2万平方米,汇集了近10个国家和地区近千家业内龙头企业,是中部地区规模最大的专业性缝纫设备、面辅料暨鞋鞋材展。

“河南作为新型服装和制鞋产业大省,云集了众多大型服装工业园和鞋业集聚区。”河南省服装行业协会会长李刚介绍,国际缝纫设备暨辅料纱线展举办5年来,已成为行业信息交流的重要平台。本届展会中,如标准、兄弟、宝石等来自美国、日本、德国等国家和地区的近700家国内外知名企业,均携优质产品参展。展会主要展出缝前处理、缝中工艺和缝后整理设备及系统,包括了各类缝纫机械和零部件、电脑刺绣机、印花设备等。

此外记者还了解到,本届展会通过各地市商协会和经销商等渠道,组织邀请了河南省内及周边6省有采购需求的服装厂家和制鞋厂家千万展馆现场观展,将极大促进展会的时效性。预计本届展会观展人数将达2万人次以上。

郑州晚报记者 肖雅文

金水唯美口腔门诊部

诊疗科目

口腔科

(豫)医广【2014】第12-02-523号

联系电话: 0371-60318866

地址: 郑州市金水区经三路北85号注协大厦3号楼1层

郑州名仕医院

诊疗科目

预防保健科
内科
外科
妇科专业
计划生育专业
生殖健康与不孕症专业
中医妇科专业

(豫)医广【2014】第10-28-1715号

联系电话: 0371-89976666

地址: 郑州市郑东新区黄河南路与商都路交叉口

河南省现代医学研究院中医院

诊疗科目

耳鼻咽喉科
中西医结合科

(豫)中医广【2014】第07-31-079号

电话: 0371-60926226

地址: 郑州市桐柏南路28号
(桐柏南路与航海西路交叉口向北300米)

郑州中大肝病医院

诊疗科目

内科(肝病) 临床体液、血液专业
中医内科肝病专业 临床微生物学专业
超声诊断专业 临床化学检验专业
心电诊断专业 临床免疫、血清学专业
中医儿科专业 临床免疫、血清学专业
X线诊断专业 中医预防保健科专业

(豫)中医学广【2014】第12-09-127号

电话: 0371-5568 5568 网址: www.zdgbyy.com

地址: 郑州市城东路东大街交叉口向南20米